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Biologi




Fisika
1. Hemofilia



11. muatan listrik/elektron
2. Circulatory



12. Bidang miring
3. A




13. Panjang
4. C




14. Tegak, maya, diperbesar
5. Heterotroph



15. Kelajuan 
6. Ekosistem



16. cermin cembung
7. batang




17. Fatamorgana
8. mengatupkan daunnya     

18. Pascal
9. paru-paru



19. 00 C – 40 C
10. Parasites



20. 4 m
URAIAN 
1. Fotosintesis terjadi di daun, daun mengambil CO2 langsung dari udara dan air yang diserap melalui akar. Dengan bantuan sinar matahari, CO2 dan air direaksikan sbb : 

                      Cahaya matahari

CO2 + H2O                                       Karbohidrat + O2
                                   Klorofil 


Hasil utama : Karbohidrat (Amilum)


Pengujiannya : Dengan ditetesi lugol akan berwarna biru

2. F x 1,2   = 0,6 x W

20 x 1,2  = 0,6 x W

W = 20 x 1,2   = 40 N

            0,6

3. Mencangkok adalah perkembangbiakan dengan cara vegetatif, kelebihannya adalah :

· Individu baru sama dengan induknya

· Bisa memilih individu induk yang unggul, baik unggul pada kualitas buah, maupun unggul terhadap penyakit

· Pertumbuhan lebih cepat 

· Dll

4. 1 Getaran = gerak yang melewati A, O dan B kembali lagi B, O dan A

Berarti :

Waktu A, O dan B yaitu t = ½ T

Periodenya sebesar :

T = 2 x t

   = 2 x 0,30

  = 0,60 detik / 0,6 detik

5. ada 8 rantai makanan, yakni :

· rumput – kelinci – serigala


- rumput – serangga – laba-laba

· rumput – kelinci – elang 


- padi – burung murai – elang

· rumput – serangga – burung pemakan
- padi – tikus - ular

· rumput – serangga – katak – ular 

- padi – tikus – elang  
Skor per soal 1


Total 1 x 40 = 40





Skor per soal 2 


Total 2 x 20 = 40





Rentang skor 0 – 4  


Total 4 x 5 = 20








